SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL MUNICIPAL DE SAN SEBASTIAN DEL OESTE
Estado Analitico de Ingresos
Del 1 de Enero al 30 de Junio de 2018

Ingreso
. Ampliaciones y - Diferencia
Rubro de Ingresos Estimado Reducciones Modificado Devengado Recaudado
(1) (2) (3=1+2) (4) [©) (6=5-1)
Impuestos 0 0
Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social 0 0 0 0 0 0
Contribuciones de Mejoras 0 0 0 0 0 0
Derechos 0 0 0 0 0 0
Productos 0 0 0 32,729 32,729 32,729
Corriente 0 0 0 32,729 32,729 32,729
Capital 0 0 0 0 0 0
Aprovechamientos 0 0 0 0 0 0
Corriente 0 0 0 0 0 0
Capital 0 0
Ingresos por Ventas de Bienes y Servicios 0 0 0 0 0 0
Participaciones y Aportaciones 343,827 0 343,827 93,898 93,898 -249,930
Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas 936,000 0 936,000 640,000 640,000 -296,000
Ingresos Derivados de Financiamientos 0 0 0 0 0 0
Total 1,279,827 0 1,279,827 766,627 766,627
Ingresos excedentes’ -513,201

Ingreso . .
PEosrtE;t:loerﬁzaégl(;?niicl?ag:;?::tso Estimado A}:\ezlluacccl?onne;y Modificado Devengado Recaudado piferencia
) @) (3=1+2) “ ©) (6=5-1)
Ingresos del Gobierno 343,827 0 343,827 126,627 126,627 -217,201
Impuestos 0 0
Contribuciones de Mejoras 0 0|
Derechos 0 0|
Productos 0 0 0 32,729 32,729 32,729
Corriente 0 0 0 32,729 32,729 32,729
Capital 0 0
Aprovechamientos 0 0 0 0 0 0
Corriente 0 0|
Capital 0 0
Participaciones y Aportaciones 343,827 0 343,827 93,898 93,898 -249,930
Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas 0 0
Ingresos de Organismos y Empresas 936,000 0 936,000 468,000 468,000 -468,000
Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social 0 0|
Ingresos por Ventas de Bienes y Servicios 0 0
Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas 936,000 0 936,000 468,000 468,000 -468,000
Ingresos derivados de financiamiento 0 0 0 0 0 0
Ingresos Derivados de Financiamientos 0 0 0 0 0 0
Total 1,279,827 0 1,279,827 594,627 594,627
Ingresos excedentes' 685,201

1 Los ingresos excedentes se presentan para efectos de cumplimiento de la Ley General de Contabilidad Gubernamental y el importe reflejado debe ser siempre mayor a cero



